



Választási tudnivalók Akik a listáról kiesnek...

Április 30-án, szombaton jár le a határideje annak, hogy a pártok új jelöltekkel pótolják a listáról esetleg kieső jelöltjeiket. Pálffy Ilona, az Országos Választási Munkacsoport helyettes vezetője az MTI-t arról is tájékoztatta, hogy naponta négy-öt esetben jelzik pótlási igényeiket a pártok. A jogszabályi előírások szerint a

listáról kiesett személy helyett nem lehet automatikusan ugyanarra a helyre jelölni. Törlés esetén ugyanis az egész lista „előrecsúszik”, az új jelölt pedig a sor végére kerül.

Április 30-dikát követően megkezdik az immár végleges szavazólapok nyomdai előállítását is. Mind az egyéni, mind pedig a területi szavazóla-

pokból nyolc-nyolc millió példány készül, s ezeken mind a 176 egyéni szavazókerület, mind pedig a 20 területi lista jelöltjeinek adatai szerepelnek majd. Pálffy Ilona elmondta azt is, hogy idősebb odafigyelni az igazolások megkérésére. Mint ismeretes, május 7-én 16 óráig kérhetik a szavazópolgárok az illetékes jegyzőtől az igazolást arra az esetre, ha a szavazás első vagy második fordulójában nem az állandó lakóhelyen kívánnak voksolni. A szavazás első fordulóját követően új igazolást nem adhatnak ki a jegyzők.

Egyetemisták, főiskolások koncertje



Tegnap délután a Vedres István Építőipari Szakközépiskolában rendezték meg az „Éneklő Ifjúság” hangversenysorozat keretében az egyetemi és főiskolai énekkarok dalos találkozóját. A koncerten fellépett a Szegedi Egyetemi Énekkar (karnagy: Gyüdi Sándor

és Száz Krisztina), az Ifjú Zenebarátok Kórusa (karnagy: Erdős János) és a fotónkon is látható Zeneművészeti Főiskola Szegedi Konzervatóriuma Vegyeskara Delleyné Halama Piroksa vezényletével.

(Fotó: Révész Róbert)

Utak és csapdák

Lengyel András könyvpremierje

A Dugonics Társaság Elnöksége és Irodalmi Szakosztálya a Tekintet Kiadóval és a Délmagyarországgal közös könyvpremieren mutatta be tegnap este a városháza dísztermében Lengyel András szegedi irodalomtörténész *Utak és csapdák* című, irodalom- és művelődéstörténeti tanulmányokból álló új kötetét. A találkozó bevezetőjeként a könyv kiadását (a Délmagyarország Kft., az Eurocountur Alapítvány és a szegedi önkormányzat mellett) elősegítő Tekintet Alapítvány képviselője, a Tekintet című irodalmi és társadalomtudományi folyóirat vezetője, Ördög Szilveszter író beszélt a mai politikai elkötelezettségtől mentes könyv- és folyóiratkiadás nehéz helyzetéről. A bevezető tartalmas és érdekes beszélgetést követte. Lengyel András Iliá Mihály irodalomtörténész kérdéseire válaszolva elmondta: azért fontos kutatási terület számára a harmincas-negyvenes évek (többek között



Fotó: Révész Róbert

szegedi) művelődéstörténete, mert a mai Magyarország szellemi arculata igen szorosan kapcsolódik ehhez az időszakhoz; az új és felszíni politikai máz alatt szívsós folytonossággal élnek tovább a két háború közötti évek Magyarországának szellemi törekvései. Iliá Mihály úgy jellemezte Lengyel András irodalomtörténeti munkáját, mint amelyik a szegedi egyetemi irányvonalat (Bálint Sándorét, Péter Lászlóét) követve a szegedi hagyományt feldolgozva annak új hangsúlyokat adott. Ami a szegedi vonatkozásokat illeti, Lengyel

András szerint mindenképp egy országos művelődési keretet kell meglátni, s ebbe lehet csak behelyezni azt, amit Szegeden megteremtettek – nem lehet izolált Szegedet bemutatni. Terveiről szólva Lengyel András elmondta: legfrissebben egy Bibó István-monográfia gondolata foglalkoztatja, s megírásra váró kutatási anyagai között van a Fiala Művészek Kollégiuma történetének témája, valamint egy áttekintő szegedi irodalomtörténeti munka összefoglalása is.

S. P. S.

A versenyzők vérüket (is) áldozták Univerzális Buli Universalis

(Folytatás az 1. oldalról)

Kiderült még a verseny közben, hogy a legizgalmasabbak a SZOTE hallgatói, legalábbis ami a kólát illeti, hiszen a legtöbb üres dobozt gyűjtötték össze – többet mint az összes többi intézmény csapata együtt. Megtudtuk, hogy a legfázósabb diák a JGYTF-en tanul, aki 70-nél is több (!) ruhadarabot öltött magára a verseny hevében – és érdekében. De legáldozatt-készebbnek is a tanárképzősök bizonyultak, hiszen közülük adtak a legtöbbet vért a helyszínre kitelepült vradóállomáson. Egyébként összesen 71 diák vállalkozott arra, hogy segít beteg embertársán, az általuk adott vér mintegy 12 szívműtetre elegendő. A sport mellett emberségből is jelest kaptak a hallgatók...

Délután hatra járt már az idő, amikor a zsűri szigorú, de igazságos elnöke, Szalay István, a JGYTF főigazgatója szólásra emelkedett, hogy kihirdesse a végeredményt. Az első Buli Universalison az élelmiszeripari főiskolások vitték el a pálmát a JATE és a SZOTE előtt, de természetesen legalább ilyen jók voltak a dobogóról lemaradt tanárképzősök, zeneművésztisek és teológusok is.

A rendezvény egyébként a Sportsarnokban nem ért véget délután, hiszen lapzártánk után az Etelka soron folytatódott a diákok bulija, ahol a Takáts Tamás Dirty Blues Band koncertjét, térszta partyt és valódi topless showt ígértek a szervezők.

T.V.

Dániel, György és Csaba - a három áldozat

Füstmérgezésben halt meg szombaton az erlangeni magyar konténerszálláson pusztító tűzben összeégett három magyar munkás: a 24 éves Szenyéri Dániel (Gádosor), a 27 éves Páli György (Dunapataj) és az 51 éves Földi Csaba (Tata) – közölte kedden az erlangeni rendőrség és a müncheni magyar főkonzulátus.

A rendkívül válságos állapotban kórházba szállított Csorba Ferenc a legutolsó információ szerint életben van, de állapotát az orvosok változatlanul igen kritikusnak minősítik: Csorba Ferencet kilencvenszázalékos égési sérülésekkel vitték a murnai klinikára. A kisebb-nagyobb sérülésekkel, heveny füstmérgezéssel kezelt huszonegy személy mindegyike elhagyta a kórházat, s vagy autón, vagy autóbuszon hazautazik.

Ny. P.

MÁJUSKA

A DÉLMAGYAR NÉPSZERŰ TINIMAGAZINJÁNAK FERGETEGES BULIJA

Április 29-én, pénteken este Mórahalmon, a Bounty Szórakoztató Központban.

(EZ NEM ÁPRILIS TRÉFA, HANEM MÁJUSKA!)

- ★ Az év embere HEVESI TAMÁS látja magát szírvendégül.
- ★ A diszkó a Techno-bullik fenegyereke, a fantasztikus lézershow-járól közismert D. J. YANO (a Digital Scream énekese) „szózza” nekünk.
- ★ A Rock and Roll-táncverseny – vajon melyikünk nyeri? – fődíja egy 10 000 Ft értékű szépségcsomag.
- ★ Mindeközben „biliárd-nagyüzem” a vadi új Pool biliárdszalonunkban.
- ★ A szabadnevezéses verseny győztesének pénz (hamisítatlan magyar forint) üti a markát.
- ★ És szenzációs meglepetésünk a bikabátor srácoknak és a bikavadító lányoknak: non stop RODEOBICA.
- ★ A teraszon a Dollár Boys és harcművészet.
- ★ A TINITOMBOLA fődíja UTAZÁS A MARSRA helyett egy kétszemélyes, egy het a görög tengerparton.
- ★ ★ ★ NE ÁJULJ EL! Inkább májulj velünk április 29-én, este 9 órától Mórahalmon a Bountyban.



Bérlakásvásárlók figyelmébe: Új igénylést kell írni!

(Folytatás az 1. oldalról)

Igy nagyon fontos, hogy csak az arra jogosultak nyújthatják be vásárlási igényüket. Hogy ki a „jogosult”, az a rendelkezés második paragrafusából világosan kiolvasható. Ugyancsak lényeges, hogy a bent lakókat elővételi jog illeti meg. Az önkormányzat senki feje fölül nem adja el a lakását, mert – ha a bérlő nem akarja megvásárolni a lakást –, bérlési szerződése fennállásáig, hozzájárulása nélkül a bérlakás nem is adható el!

A vásárlási szándékról szóló nyilatkozatokat okmánybélyeg nélkül, a lakás pontos címét feltüntetve, jól olvasható aláírással ellátva kell (postán, vagy személyesen) eljuttatni az IKV címére, amely a következő: 6722 Szeged, Dáni János u. 14-16.

Nemcsak egyénenként, hanem lakóközösségenként is beadhatók az igények – a közös kérelmet persze mindenkinek alá kell írnia. Az igazgató ígé-

rete szerint harminc napon belül minden igénylő írásos értesítést kap arról, hogy igényét nyilvántartásba vették, vagy – ha szükséges – a beadványt újabb adatokkal kell kiegészíteni.

Nem lakás célra használt helyiségek bérei most még ne jelezzék vételi igényüket, mert e bérlmények eladása csak később történik meg, s az igénylést valószínűleg nem az IKV-hoz, hanem az értékesítést lebonyolító szervezethez kell beadni.

Nem kevésbé fontos, hogy a lakásukat megvásárolni szándékozók ellenőrizzék: nincs-e véletlenül lakbértartozásuk, mert annak kiegyenlítésérg nem fogadják el igénylésüket.

ny. P.

ny. P.

LASSÓ FARMERBOLT, Szeged, Mikszáth K. u. 13.
Tel.: 315-091. Nyitva: H-P-ig 9-18-ig, Szo: 9-13-ig
Szegeden kizárólag nálunk!
YELLOW CAB cipők
CIAO RAGAZZO ingek
tavaszi és nyári kollekciója megérkezett.



A rendezvény támogatói:

NORIKO Kft., Szeged, Nagyrúház omelete

DÉLMAGYARORSZÁG Kft., Elimpex Kondi Szalon, Szeged, Mérey u. 17.

DEPO Kft., Szeged, Juhász Gy. u. 3.

AUDIO, Szeged, Bartók B. tér 5.

POLITIKAI HIRDETÉS. POLITIKAI HIRDETÉS. POLITIKAI HIRDETÉS. POLITIKAI HIRDETÉS. POLITIKAI HIRDETÉS. POLITIKAI HIRDETÉS. POLITIKAI HIRDETÉS. POLITIKAI HIRDETÉS.

Ma, április 27-én, 19 óra 14 perckor a TV 1-en

Nézd meg az embert,

Kuncze Gábort,
az SZDSZ miniszterelnök-jelöltjét.



Május 8-án

válaszd a pártját!

